
EKSKURZIJA V ZAMEJSTVO – KOROŠKA

Že vrsto let  organiziramo v zaključnem razredu osnovne šole ekskurzijo,  na kateri 
spoznavamo korenine slovenske državnosti,  kulture, literature in umetnosti. Izpred 
šole bomo krenili v petek, 1. septembra 2006, ob 07.30. 
V okviru celodnevnega potepanja po južnem delu avstrijske Koroške si ogledamo grad 
Ostrovico, ki je izredno zanimiv grad—utrdba, ki nam prikazuje, kako so se tedanji 
imetniki  branili  pred vdori  sovražnikov,  še  posebej  Turkov.  Na gradu si  ogledamo 
muzej,  v  katerem  je  predstavljeno  orožje  in  oprava  vitezov  iz  obdobja  poznega 
srednjega veka, pa tudi novejše listine, med njimi celo rokopis slovite cesarice Marije 
Terezije. Ogledamo si tudi del modnih smernic 19. stoletja. Če bomo imeli srečo, nas bo 
po gradu popeljal  domačin, koroški Slovenec, in tako bomo lahko slišali  tudi nekaj 
besed koroškega jezika. 
Z  gradu  se  po  Gosposvetskem  polju  peljemo  do  Vojvodskega  prestola,  kjer  se 
seznanimo s potekom ustoličevanja karantanskih knezov ter razmišljamo o odnosu do 
tega zgodovinskega spomenika. Spoznamo tudi razliko med vojvodskim prestolom ter 
knežjim kamnom ter izvemo, kje slednji stoji.
Na Gosposvetskem polju stoji tudi znamenita romarska cerkev Gospe Svete, ki si jo 
ogledamo,  spoznamo zgodbo,  ki  jo  pripovedujejo  njene starodavne,  pa  tudi  novejša 
freska, ki je velika posebnost daleč naokoli, prav tako kot pročelje zgradbe. V bližini 
cerkve je tudi izredno zanimiv muzej na prostem, kjer si ogledamo staro koroško vas, 
ki so jo tam postavili v avtentičnem stilu. Lahko si bomo ogledali različne zgradbe in 
prostore v njih ter si ogledali sušilnico sadja, mlin, žago, vaško kopalnico … Muzej je v 
bistvu vas, po kateri se bomo sprehajali večinoma sami.
Po dokaj napornem delu sledi še manj naporen, bolj sproščujoč del. Zapeljali se  bomo 
v  Celovec,  si  ga  na  hitro  ogledali,  si  privoščili  obisk  McDonaldsa,  nato  pa  šli  v 
Minimundus, kjer si bomo ogledali makete znamenitih stavb iz vsega sveta, nato pa 
slabo uro preživeli še v planetariju, kjer bodo za nas pripravili predstavo Ogenj in led, 
ki govori o našem osončju. Predstava – multimedijska predstavitev – bo v slovenskem 
jeziku.
Dokaj naporen dan bomo zaključili z vožnjo do Vrbskega jezera, kjer bomo obiskali 
cerkev in  pokopališče  v  vasi  Otok,  kjer  stoji  znamenit  zvon miru.  Vas  Otok bomo 
obiskali zato, ker je bila središče pokristjanjevanja Karantancev in ker v njej še danes 
lahko opazujemo ostanke bogatega slovenskega življa na tem območju.
Po vseh ogledih se bomo okrog 20. ure odpravili proti domu, kamor bomo prispeli med 
21.  in  22.  uro.  Tokrat se bo ekskurzija končala pred OŠ Preserje,  zato se s  starši 
dogovorite za prevoz!
Ker odhajamo v tujino, potrebujemo za prehod meje veljaven osebni dokument (osebna 
izkaznica, potni list) in pisno soglasje staršev (zadnji del obvestila), ki ga izpolnjenega 
lahko prinesete v šolo in oddate tajnici do 31. avgusta. 
Potrebovali bomo tudi približno 12 EUR (natančen znesek, vkolikor bo drugačen,  vam 
sporočim naknadno), ki jih imejte s seboj (denar bom pobral na avtobusu), če se le da 
točen  znesek.  Potrebovali  boste  še  nekaj  denarja  (za  McDonalds,  sok,  sladoled, 
spominke  –  vse  to  boste  plačevali  sami),  pisala,  ravnilo,  trdo  podlago  za  pisanje, 



ustrezno obleko in obutev ter seveda obilico dobre volje. K ceni ekskurzije je potrebno 
prišteti se stroške prevoza (cca. 3.000,00 SIT, ki jih boste poravnali po položnici).
Že  vnaprej  vas  naprošam za  kulturno  obnašanje  in  da  smo takrat,  ko  kdo  govori 
(vodiči ali učitelji) tiho.
Na ekskurziji nas bo spremljala gospa Andreja Tavčar.
Vkolikor  potrebujete   dodatne  informacije,  mi  to  sporočite  prek  e-maila,  natančen 
potek ekskurzije pa bo objavljen tudi na moji spletni strani po 20. avgustu.
Želim vam lep preostanek počitnic.

Damjan Snoj, organizator ekskurzije

EKSKURZIJA V ZAMEJSTVO
DATUM: 01. 09. 2006                                                      RAZRED: 9.
ODHOD: 07.30 izpred OŠ Preserje                              PRIHOD: med 21. in 22. uro
CENA: 12 EUR (s seboj; poberemo na avtobusu!) + 3.000,00 SIT (po položnici)
PREHRANA: NI  organizirana,  samo  šolska  malica,  zato  imejte  s  seboj  denar  za 
McDonalds
POTREBŠČINE: veljaven osebni dokument, pisala, ravnilo, trda podlaga, ustrezna 
obleka in obutev
POMEMBNO: Tokrat se bo ekskurzija zaradi poznega prihoda tudi končala pred OŠ 
Preserje, zato se za prevoz domov dogovorite s starši!


